

MEGHÍVÓ

**A Duna Múzeum Baráti Köre Egyesület
éves és egyúttal tisztújító közgyűlésére**

Kedves Tagtársak!

Az alábbiakban tájékoztatlak a közgyűlés helyéről, időpontjáról, valamint a napirendi pontokról.

A közgyűlés helye: **Duna Múzeum foglalkoztató terme (2500 Esztergom, Kölcsey u.2.)**

A közgyűlés időpontja: **2023. május 9. kedd 10 óra**

Tervezett napirendi pontok:

1. 2022. évi szakmai beszámoló
2. 2022. évi közhasznúsági beszámoló
3. Tisztújító szavazás
4. Egyebek

A napirendhez kapcsolódó dokumentumokat a Duna Múzeum titkárságán (tel:33/500-250) helyezzük el. Május 2-től munkaidőben megtekinthetők, illetve kérés esetén a tagoknak személyes e-mail címre kiküldjük.

A DMBKE az alapszabálya szerint a tisztségviselőket 2 évre választja meg. 2022 novemberében rendkívüli közgyűlésen, a korábbi elnök lemondása miatt, új elnököt választott az Egyesület, kinek megbízatása 2024-ig szól. A két alelnök és a három tagból álló ellenőrző bizottság megbízatása azonban 2023 májusában lejár. Így az idei évben a közgyűlés feladata a fentebb felsorolt tisztségviselők megújítása is. Új személyekre vonatkozó jelöléseiteket kérjük írásban eljuttatni a baratikor@dunamuzeum.hu email címre vagy személyesen a Duna Múzeum titkárságán leadni. Jelölni a helyszínen, a Közgyűlés adott napirendi pontjának tárgyalásakor is lehet szóban. Kérjük, tegyék meg javaslataitokat az öt tisztségviselőre!

Felhívjuk a tagok figyelmét arra, hogy a közgyűlésen csak azok a tagok élhetnek szavazati joggal, akik a 2023-as naptári évre szóló tagdíjukat már befizették. Az esetleg elmaradt tagdíjak befizetésére a közgyűlés megkezdése előtt, a helyszínen lesz lehetőség.

A közgyűlés határozatképes, ha azon a leadható szavazatok több mint felét képviselő szavazásra jogosult részt vesz. **Határozatképtelenség esetén a következő közgyűlést Duna Múzeum foglalkoztató termébe (2500 Esztergom, Kölcsey u.2.) 2023. május 16. kedd 10 órára hívjuk össze.**

Tájékoztatunk, hogy a megismételt közgyűlés az eredeti, jelen meghívóban közölt napirenden szereplő ügyekben, a jelenlevők által képviselt szavazati jog mértékétől függetlenül határozatképes. Minden tagunk megjelenésére számítunk!

Kelt: Esztergom, 2023. április 20.

Elnökség

2500 Esztergom, Tompa Mihály utca 6.

